
Πληροφορίες σχετικά µε την ορθή χρήση
της σήµανσης της πιστοποίησης κατά FSC®

Στην περίπτωση που η σήµανση πέφτει πάνω σε φόντο, η τοποθέτηση του λευκού πλαισίου
από το γραφίστα συνεργάτη θεωρείται απαραίτητη. Επιπλέον, σηµαντικό είναι να γνωρίζουµε ότι υπάρχει
η δυνατότητα τοποθέτησης σήµανσης πέραν της ελληνικής και στην αγγλική γλώσσα.

Ο γραφίστας συνεργάτης που σχεδιάζει το έντυπο, χρειάζεται να στείλει το προς εκτύπωση PDF αρχείο,
υπολογίζοντας τους χώρους που θέλει να τοποθετηθεί η σήµανση, και να ενηµερώσει τους ανθρώπους
της PressiousArvanitidis για τις επιλογές του.
π.χ. Μαύρο µε λευκά γράµµατα, πλάγια σήµανση.

Στην ειδική περίπτωση που το πιστοποιηµένο έντυπο τυπώνεται µε ένα pantone χρώµα, τότε και
η σήµανση της πιστοποίησης κατά FSC® τυπώνεται στο Pantone που έχει επιλεγεί.

Οποιαδήποτε σήµανση που δεν περιέχει τα παραπάνω στοιχεία,
δεν είναι γνήσια, κατά συνέπεια ούτε και το προϊόν που τη φέρει

είναι πιστοποιηµένο κατά FSC®.

Η σήµανση της πιστοποίησης κατά FSC® τοποθετείται σε πιστοποιηµένα έντυπα και συσκευασίες
και αποδεικνύει έµπρακτα την πιστοποίησή τους.

Η πιστοποιηµένη κατά FSC® PressiousArvanitidis έχει την ευθύνη για την ορθή τοποθέτηση της FSC®
σήµανσης στο πιστοποιηµένο έντυπο υλικό που παράγει.
Παρακάτω ακολουθούν σηµαντικές πληροφορίες για τη σήµανση αυτή, οι οποίες χρειάζεται να µελετηθούν
τόσο από την εταιρεία που πρόκειται να πιστοποιήσει το έντυπο υλικό της, όσο και από το γραφίστα
συνεργάτη ο οποίος θα το στήσει, προκειµένου να υπολογιστεί ο χώρος που χρειάζεται για τη σήµανση.
Η τοποθέτηση της σήµανσης µπορεί να γίνει µόνο από το τµήµα προεκτύπωσης της PressiousArvanitidis
στο κλειστό PDF αρχείο που έχει στείλει ο συνεργάτης της.

Προϋποθέσεις για τη γνήσια σήµανση της πιστοποίησης κατά FSC®

Για να είναι γνήσια η σήµανση της πιστοποίησης κατά FSC®
θα πρέπει να αποτελείται από τα παρακάτω µέρη:
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Χρωµατικές επιλογές της FSC® σήµανσης

Υπάρχει η δυνατότητα να επιλέξουµε µία από τις παρακάτω εναλλακτικές ως
προς το φόντο και το χρώµα των γραµµάτων που θα έχει η FSC® σήµανση: 
α) Πράσινο φόντο µε λευκά γράµµατα
β) Λευκό φόντο µε πράσινα γράµµατα
γ) Μαύρο φόντο µε λευκά γράµµατα
δ) Λευκό φόντο µε µαύρα γράµµατα



Πληροφορίες σχετικά µε την ορθή χρήση
της σήµανσης της πιστοποίησης κατά FSC®

Κανόνες ως προς τον προσανατολισµό
και τη διάσταση της FSC® σήµανσης

Μπορούµε να επιλέξουµε ανάµεσα σε κάθετη ή οριζόντια σήµανση, συνυπολογίζοντας ότι:
- Η ελάχιστη διάσταση της όρθιας σήµανσης είναι 1177χχ2277 χιλιοστά.
- Η ελάχιστη διάσταση της πλάγιας σήµανσης είναι 2277χχ1122 χιλιοστά.
- Περιµετρικά της FSC® σήµανσης πρέπει να υπάρχει λευκό περιθώριο όσο

το λευκό τετράγωνο που βρίσκεται στο κέντρο του υποδείγµατος που βλέπετε παρακάτω:

Το Συµβούλιο Διαχείρισης των Δασών (Forest Stewardship Council - FSC®)
µας δίνει τη δυνατότητα επιλογής του τρόπου τοποθέτησης της FSC® σήµανσης
στο πιστοποιηµένο κατά FSC® έντυπο υλικό.  
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Ελάχιστη διάσταση της FSC® σήµανσης
(Μini FSC® σήµανση)

Το Forest Stewardship Council έχει διαµορφώσει σαφείς και ιδιαίτερα λεπτοµερείς οδηγίες
που αναφέρονται στην ελάχιστη διάσταση που µπορεί να έχει η σήµανση της
πιστοποίησης κατά FSC®. 
Στην περίπτωση που δεν υπάρχει αρκετός ελεύθερος χώρος για την τοποθέτηση της
σήµανσης ή το έντυπο έχει διάσταση Α5 (14,8x21cm)
ή οι συσκευασίες είναι 500ml ή µικρότερες, τότε µπορεί να χρησιµοποιηθεί
η mini FSC® σήµανση.  

Η σήµανση της πιστοποίησης κατά FSC® αποδεικνύει έµπρακτα το γεγονός ότι το έντυπο
ή η συσκευασία που τη φέρουν έχουν πιστοποιηθεί κατά FSC®. Σε περίπτωση που θέλετε
να αναφέρετε και µε λόγια ότι το έντυπό σας είναι πιστοποιηµένο κατά FSC®,
µπορείτε να τοποθετήσετε κοντά στη σήµανση της πιστοποίησης το παρακάτω λεκτικό:
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-  Η ελάχιστη διάσταση της mini όρθιας σήµανσης είναι   χιλιοστά.
-  Η ελάχιστη διάσταση της πλάγιας σήµανσης είναι  χιλιοστά.
-  Περιµετρικά της FSC® σήµανσης πρέπει να υπάρχει λευκό περιθώριο όσο

το λευκό τετράγωνο που βρίσκεται στο υπόδειγµα. 
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Στην περίπτωση που καμιά από τις λύσεις - διαστάσεις που αναφέρονται παραπάνω 
δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί στα έντυπα ή στις συσκευασίες σας, θα πρέπει να 
διαμορφώσουμε, μέσω του φορέα πιστοποίησης, συγκεκριμένη πρόταση στον οργανισμό, η 
οποία θα μπορέσει να εφαρμοστεί μόνο στην περίπτωση που εγκριθεί.

Το παρόν είναι πιστοποιημένο κατά FSCΤο παρόν είναι πιστοποιημένο κατά FSC®®. To χαρακτηριστικό αυτό επιβεβαιώνει. To χαρακτηριστικό αυτό επιβεβαιώνει
ότι οι Α΄ ύλες χαρτιού που χρησιμοποιούνται, προέρχονται από ορθά διαχειριζόμενες πηγές.ότι οι Α΄ ύλες χαρτιού που χρησιμοποιούνται, προέρχονται από ορθά διαχειριζόμενες πηγές.
Μάθετε περισσότερα στο www.fsc.org.Μάθετε περισσότερα στο www.fsc.org.


